

市一实小小学生优秀作文选



美丽的竹林

1

四(4)班 冯乙蕊 辅导老师 王娟

今天,妈妈带我去姥姥家,姥姥家门前有一片郁郁葱葱的小竹林。

早晨,乳白色的浓雾笼罩着大地,竹林也浸在雾中了。碧绿的竹叶上挂满了露珠,只要轻轻一摇竹子,露珠就会往下落,弄得人满身湿漉漉的。一会儿,雾散了,阳光如利剑一样穿过竹梢,射进竹林里。竹林热闹起来了,小鸟从这根竹子飞到那根竹子,竹子便从睡梦中苏醒了,在阳

光的照耀下展现自己秀丽的“头发”。

中午,密密麻麻的竹叶把竹林封得严严实实,挡住了人们的视线,遮住了蓝蓝的天空,我们就在竹林里玩捉迷藏。

夜幕降临了,圆圆的月亮悄悄地爬上了竹梢,皎洁的月光照在竹林里,风儿轻轻地吹着,鸟儿睡在暖和的窝里,周围显得十分安静,整个竹林也沉睡了。

我姥姥家的竹林如同一幅变化多端的图画,真美!

小草

3

六(13)班 朱泽宸 辅导老师 李娜

路边、墙角、贫瘠的土地上,我们都能见到草的身影。它无处不在,以自己的那一点嫩绿为大

地滋润面容。它十分卑微,不引人注目。它默默无闻,不像松树

那样挺拔,不像鲜花那样美丽,

不像沙漠那样宽广。但它有一种顽强的

拼搏精神,不服

输,即使在不毛

之地也疯狂地生

长。

有一次,我正在摆弄一棵草,我很奇怪,周围全是石头,它是如何发出芽的呢?于是我使出九牛二虎之力想把草拔掉,但是草根根本拔不出来,倒是石头晃了几晃。我感到不可思议,便把石头移开了。啊!草根竟然被石头压住了!我更为惊讶,便再次使出全身力气,最后总算把草拔了出来,可土也四分五裂了。这需要多大的拼搏精神和顽强的生命力啊!于是,我又把根埋入土中,用石头再次盖上。

我们要学习草的这种不屈不挠的精神,不服输,不畏惧,不向困难低头!真是“野火烧不尽,春风吹又生”“风吹草不折,弱极而生刚”。

珍贵而又便宜的礼物

2

五(5)班 丁义骁 辅导老师 郭昕欣

礼物能传递人间的亲情与友情,它能让心贴得更近,让人与人之间的情意更加深厚。每一份礼物都表达着一份心意,每一份礼物往往藏着一个故事。

那天是周六,是爸妈结婚十周年纪念日,我想,平时都是爸妈给我买礼物,今天我也给他们买件礼物吧!我从存钱罐里拿了钱,跑到超市门口,可我又迷茫了,该买什么好呢?一阵手机铃声在我身后响起,我灵机一动,对,买手机链!我跑到超市旁的精品屋,挑了一对“海绵宝

宝”手机链,心情忐忑地走回家。

晚上爸妈回家了,我说:“爸爸妈妈,祝你们快乐,你们猜我买了什么礼物?”爸爸说:“哈哈,不是零食就是玩具!”我拿出手机链,爸妈大吃一惊,我低头说:“手机链才10元钱,不如你们给我买的礼物。”妈妈很激动,紧紧抱住我说:“儿子,你长大了,妈妈很高兴!这是我收到的最珍贵的礼物!”

这件事让我懂得了一个道理:礼物不在于价格高低,而在于它所包含的爱。

《骆驼祥子》读后感

4

五(2)班 彭熙源 辅导老师 张莹

理想与现实往往是相反的,但并不是我们不坚持理想,而是现实太残酷。《骆驼祥子》这本书就描述这种现象。

年轻力壮的祥子从青年的时候就开始拉车。祥子和他老板的女儿虎妞结了婚。在经过许多坎坷的生活经历后,虎妞由于难产,和自己的孩子一同离开了人世,祥子也变得消沉起来。他开始吸烟、喝酒、赌博,最后成为一个躺在墓地上的死人。

看完了这本书,我真有些矛盾了,不知该同情祥子还是该厌恶他,因为他的前半生勤勤恳恳,但最后堕落了,变得消极了。从书中我还了解到,在当时混乱的社会里,人们过着什么样的生活。这部小说以旧中国北京市民的生活遭遇为主要背景,深刻地揭露了旧中国的黑暗,控诉了统治阶级的罪恶,并表达了对劳动人民深深的同情。

“秘丽”花园

5

六(6)班 高诗妤 辅导老师 史素霞

在我家的后面,有一个人工小花园,每天上学放学,那里都是我的必经之地,虽然有些人认为它很小,也很偏僻,但我觉得它是我见过的最神秘、最美丽的地方。

春天来临时,暖风一吹,就把整个花园给闹醒了。首先是小溪,它醒得最早,它身上的残冰渐渐碎了、化了。草坪里的绿芽和各种“花公主”纷纷在这个春暖花开的时节遥相呼应,展现着各自的舞姿。最先感到春天气息的迎春花正向各位姐妹打招呼;桃花在枝头俯视着草丛中的花朵,有种居高临下的感觉;野蔷薇靠在溪边的草丛旁羞答答地看着她们,既想与她们在一起,又不敢与她们在一起。春天真成了花朵们的世界了。

夏天的到来真是轰轰烈烈。在草坪里,不管是花儿还是草儿都耷拉着脑袋,无精打采的。知了在夏天最精神,整天没完没了地叫,叫得人心烦意乱。花园里唯一凉爽的地方就是那个小亭子,它让我们浮躁的心情有了一丝的平静。

秋天到处都能看到硕果累累的丰收景象,可花园并不是

果园,自然也找不到那样的风景。不过这里倒能体现秋天的特色——黄和红。草坪总能变出意想不到的惊喜,这不,我刚一到这儿,菊花就招着“千足”向我问好了。石子路上稀稀落落地散了一些红色的树叶,越是不经意的,越是自然的。黄昏,当残阳即将落下时,天空中的红与路上的红衬出了花园温暖的一面。

冬天,雪花把这个花园装点成了一个银色的世界:你看那小溪结了一层薄薄的冰;你看那草坪已没了昔日的油绿,不过穿上白棉袄的草坪比从前更恬静了;你再看那朵朵梅花,好像一个永不低头的胜利者,正昂首朝天,傲雪绽放,梅花的存在给这个冬天增添了一丝孤独与凄凉的美。

正是因为特立独行的神秘与美丽,花园才成了我心中的“秘丽”之地,一个属于我自己的小天地。

